

感恩的



画妈妈 李军 摄



气球送祝福 熊涛 摄



星星的心愿 李军 摄



感谢老师 邹俊美 摄

11月25日是感恩节。感恩节的到来,为水城增添了一份柔情和感动。聊城市东方岚谷幼儿园的小朋友画出心中妈妈的样子,送给妈妈。

在特殊教育学校里,这些特殊的孩子在感恩树上系上写有祝福的小纸鹤,以自己独特的方式表达感恩。

家人、老师的感激和祝福。点点感恩社和青年志愿者协会的同学们来到退休老教师家中看望他们。

在特殊教育学校里,这些特殊的孩子在感恩树上系上写有祝福的小纸鹤,以自己独特的方式表达感恩。

感谢有你

父母生了我们姐妹四个。自从去年春天母亲去世后,父亲独自一人生活。怕他孤独,想让他跟我们在一起过,可他谁也不去,说我们工作忙,不忍心打扰,在家还能种菜。我们姐妹拧不过他,就同意了,孝顺孝顺,以顺为孝吧,只要他高兴。

父亲是个闲不住的人,虽然院子不大,可他种上了很多蔬菜,夏天黄瓜、金瓜、茄子、辣椒,秋天菠菜、生菜,冬天白菜,一年四季

不让他闲着,管理得好,菜也很旺盛。今年夏天他种的三棵南瓜秧,神奇地结了20多个瓜,每个瓜都十多斤。我们中秋节回去看他,他让我们每人拿了四五个。就这样,在父亲的精心管理下,我们一年四季都能吃到父亲种的菜。

父亲73岁了,母亲突发脑溢血走了,走得很突然,等我们赶到医院的时候她已经没有呼吸了,我们没有和她说完最后一句话,因此我们更加珍惜和父亲相聚

的机会,尽可能地陪他多待会儿。我们姐妹虽然离他住得不是很远,但因为工作,也不经常回去看他。

父爱如山,他想我们的时候从来不说,只说:“我的菜好了,你们回来拿菜吧!”我们便心领神会,他想我们了,因此,只要他一个电话,无论多忙,我们都能挤出时间去看他。因为我们知道,拿菜是借口,想我们了才是真。实际上多看一眼老人,和老人多待上一

会儿也是我们的共同心愿。我们大家一起包饺子,一起陪着他聊天……看到父亲那高兴的劲,我

们心里好幸福!因为我们明白,只要有父亲在,那里就永远是我们温暖的家。

(郑阴岚)

“感谢有你”

首届“顺屹家居杯·感谢有你”有奖征文大赛

顺屹家居 SHUNYI LIVES AT HOME

家装设计、装饰材料、家具、窗帘饰品 一站式购物商场

享受美好生活从荣威 350 开始

2010年度最美丽的新娘评选活动



ROEWE 荣威
品位 科技 实现



不管您是金婚还是银婚还是未婚都可以参加我们最美丽的新娘评选活动,凡是报名者都可赠送精美的个人写真一份,报名上限 100 名! 报名无需任何费用!

一等奖香港、澳门六日游, 二等奖价值 2680 元婚纱摄影一套, 三等奖价值 1680 元的婚纱摄影一套。

主办单位: 聊城龙威汽车销售服务有限公司 协办单位: 好莱坞国际婚纱摄影
 报名电话: 8877777 8063535 5088799 地址: 聊城建设东路阿尔卡迪亚 (中通客车对过)
 地 址: 聊城市东昌路北泰山路东 服务电话: 8889510